证券代码: 835074 证券简称: 华炘科技 主办券商: 开源证券

浙江华炘科技股份有限公司 关于公司银行账户及资产被冻结、扣押和查封的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、公司部分银行账户及资产被冻结的原因

公司控股股东、实际控制人、董事长、财务负责人李婺罕先生控制的浙江福 七控股集团有限公司涉嫌非法吸收公众存款案被立案侦查。根据金华公安局婺城 分局出具的先期处置物品清单【金公婺(蒋)先字[2023]00004 号】,公司存货 被公安机关扣押;根据金华公安局婺城分局出具的扣押清单【金公婺(白)扣字 [2023]00711 号】、协助查封通知书【金公婺(乾)封通字[2023]00008 号】,公司 固定资产被扣押、查封:根据金华公安局婺城分局出具的【金公婺(经)冻财字 [2023]01544 号】、【金公婺(经)冻财字[2023]01540 号】、【金公婺(经) [2023]01542 号】、【金公婺(经)冻财字[2023]01534 号】、【金公婺(经)冻财字 [2023]01546 号】、【金公婺(经)冻财字[2023]01539 号】, 公司银行账户被冻结。

二、银行账户冻结的基本情况

公司以下银行账户已被冻结:

(1) 名称: 浙江华炘科技股份有限公司

开户行:中国农业银行

账号: 19660101040032333

(2) 名称: 金华柒琳科技有限公司

开户行: 金华银行股份有限公司

账号: 0188990305100232

(3) 名称: 金华柒琳科技有限公司

开户行: 浙江金华成泰农村商业银行

账号: 201000182132558

(4) 名称: 金华柒琳科技有限公司

开户行: 浙商银行股份有限公司

账号: 3380020010120100021458

(5) 名称: 金华柒琳科技有限公司

开户行:中国农业银行

账号: 19660101040032051

(6) 名称: 金华柒琳科技有限公司

开户行:上海浦东发展银行股份有限公司

账号: 14210078801600000147

因上述被冻结的银行账户金额共计 4,583,381.15 元。

三、被查封资产的基本情况

资产名称	资产类别	账面价值 (元)
各类存货	存货	7, 384, 010. 41
车辆、电脑等	固定资产	64, 261. 82

四、对公司的影响

鉴于公司银行账户被冻结,存货、固定资产被扣押、查封,公司目前已停产、主要业务陷入停顿状态,持续经营能力存在重大不确定性,将对公司的生产经营产生重大不利影响。

敬请广大投资者关注并注意投资风险。

五、备查文件目录

- (一)《金公婺(蒋) 先字[2023]00004 号》;
- (二)《金公婺(白)扣字[2023]00711号、金公婺(乾)封通字[2023]00008号》;
- (二)《金公婺(经)冻财字[2023]01544 号、金公婺(经)冻财字[2023]01540 号、金公婺(经)[2023]01542 号、金公婺(经)冻财字[2023]01534 号、金公婺(经)冻财字[2023]01539 号》。

浙江华炘科技股份有限公司 董事会 2023年8月30日